

BMW精英堂 创造悦的使者

——专访合肥宝利丰销售经理刘畅

因为热爱 所以奉献

大多数人都有自己的爱好,但是最后将爱好作为自己的事业的,则并不多见,刘畅无疑正是这其中的一个。初见刘畅,给人的感觉就是持重沉稳,不过当他告诉记者自己还不到三十岁时,记者还是有点意外,用他自己的话来说,是BMW和宝利丰让自己非常迅速地成长,工作处事都变得稳重许多,但在他显得内敛的外表之下,却是一颗对汽车历久未变的热爱之心。

记者 谈正民 文/图



享受工作 是种快乐的生活态度

步入而立刘畅两年前有了自己的女儿,谈起女儿,他的眼神除了焕发出更多的光彩之外,还有一丝深深的愧疚。女儿上学的幼儿园走路不过十分钟,即便如此,刘畅也从未接送过自己的孩子,也从未参加过家长会。“有一周应酬较多,都没见到过女儿醒时的状态,早晨上班时女儿还没醒,下班后女儿又睡着了。”刘畅感慨道,“其实也很希望有个假期,和家人一起,只是静静的陪在她们身边,也是莫大的幸福。”

对于喜欢有挑战性工作的刘畅来说,虽然累,但却一直在快乐着。每当自己的努力和策略提升了业绩,带动了销量,这样的成就感总是让他每个毛细血管都充满了莫名的喜悦。“目前还谈不上享受生活,但至少我很享受我的工作。”或许这也是一种快乐的生活态度。

合肥宝利丰汽车销售服务有限公司
销售热线:0551-3419191(蒙城北路店)
地址:合肥市蒙城北路与汲桥路交口

对汽车始终保持热情

与很多喜欢汽车的男孩子一样,刘畅对汽车的热情也是从站在马路边认车标开始的,只不过别的孩子只满足于认识了车标后向伙伴的炫耀。而刘畅则并非如

此,似乎从一开始,他对汽车的热情就比别的孩子多一点,他并没有满足于认识那些车标,而是由此开始去接触汽车的历史和文化,又一步步的了解汽车行业。

大学毕业后,刘畅的工作也是从汽车销售开始,至今他已经在这个行业摸爬滚打了8年,“因为对汽车始终保持着足够的热情,才一直不会觉得疲倦。”

BMW,可以为之奋斗一生的事业

从2006年进入合肥宝利丰开始,刘畅已经与BMW打了5年的交道。对于很多喜欢新事物的年轻人来说,在一个企业能呆上5年的并不十分常见,用他自己的话说,“我人生中的大事都是在宝利丰办的,结婚、生子、买房、买车,我与宝利丰有说不完的故事”,29岁的刘畅早已被BMW汽车独特的品牌气质和文化所吸引,在他的眼中,BMW已经

成为“可以为之奋斗一生的事业”。正因为对BMW汽车的热爱,刘畅从进入公司开始,就一步一个脚印的努力提高自己,“周边的朋友和亲戚都说我在BMW这几年成长非常快,无论是性格还是做事风格上,都成熟了许多。”而眼下的刘畅,也已经从当初的销售顾问,变成了今天众人眼中比较成功的BMW销售经理。

“成功的花儿,人们只惊羡它现时的明艳!人们往往忽视了那奋斗时的芽儿。”刘畅坦言,如今80%在工作,剩下只能留给生活20%。按规定,他可以每周双休,享受国家规定的假期,这个国庆他只休息两天。而双休,更是5年来从未休过,“每周一般只休半天,周末总会到公司转转,可能也未必有特定的事,但是不过来总觉得不踏实。”

NEW THINKING. NEW POSSIBILITIES.

不敢动 怎能打动自己

Be Tough. 做个城市中的猎人!
VELOSTER 放胆来袭

VELOSTER 形象代言人:李敏镐

Veloster 飞思
放胆敢动

“1+2”不对称车门设计,全景天窗
多媒体影音系统

有时候,就连Veloster自己都承认,他确实有点胆大妄为了。谁说不是呢?1+2的车门设计,超大全景天窗,摆明了就是要刺激保守卫道士的脆弱神经。7英寸LCD显示屏、蓝牙手机连接、USB/AUX外设等一大堆娱乐设备,更是对玩家们赤裸裸的挑战。这还没完,调校成兴奋剂一样的1.6L发动机,能跑出129ps的惊人功率,分明是要纵容好动的家伙玩到过瘾。

Veloster坚信:在这个世界上,总有一群城市猎人们愿意与自己一起放胆敢动。你,就在其中。

原装进口整车
IMPORTED

进口现代安徽东源4S特约店(安徽地区特许经销商)

地址:合肥市包河区繁华大道东1号(与机场路交口)

销售热线:0551-3452222

24小时服务热线:0551-3443333

网址:www.ahdy-hyundai.com